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Protokół Nr XXX/2026 
z przebiegu obrad Zwyczajnej Sesji Rady Miasta Imielin 

w dniu 07 maja 2026 roku 
 
 
W Sesji udział wzięło 12 Radnych, zgodnie z załączoną listą obecności – nieobecni 
Radni: Łukasz Siodłok i Krzysztof Pudełko. 
 
Sesja odbyła się w sali nr 11 Urzędu Miasta Imielin. 
 
W Sesji udział wzięli: Burmistrz Miasta – Krzysztof Hajduczek, Kierownik Referatu 
Informatyki i Bezpieczeństwa Informacji – Robert Lipa, Radca Prawny – Damian Kordek. 
 
Ad.1. Otwarcie Sesji. 
 
Sesję otworzył o godz. 16:15, przywitał przybyłych na Sesję oraz poinformował, że na sali 
obecnych jest 14 Radnych i stwierdził prawomocność obrad, Przewodniczący Rady – 
Dariusz Kasperczyk. 
 
Ad.2. Zatwierdzenie porządku obrad Sesji. 
 
Projekt porządku obrad Sesji przedstawił ( jak w zał. do protokołu) Przewodniczący Rady 
Miasta – Dariusz Kasperczyk i zwrócił  się do zebranych z pytaniem, czy są uwagi                   
i propozycje do porządku obrad. 
 
Do porządku obrad nie zgłoszono żadnych uwag. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt porządku obrad Sesji. 
 
Porządek obrad Sesji przyjęty został 12 głosami „za”, przyjęcie porządku obrad Sesji 
stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
Ad.3. Projekty uchwał wnoszone przez Przewodniczącego Rady Miasta Imielin: 
 
a) w sprawie przyjęcia rezygnacji Radnego z funkcji członka Komisji Skarg,  
     Wniosków i Petycji Rady Miasta Imielin. 
 
Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk poinformował, że dnia 23 kwietnia 2026 roku 
na Jego ręce wpłynęło Oświadczenie Radnego Ireneusza Koteli o rezygnacji  
z członkostwa w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Imielin. 
Następnie odczytał treść Oświadczenia ( jak w zał. do protokołu). 
 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Radnego z funkcji członka Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji Rady Miasta Imielin wraz z uzasadnieniem, przedstawił ( jak w zał. do 
protokołu) Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
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Do projektu uchwały nie zgłoszono żadnych uwag i zapytań. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Uchwała ( jak w zał. do protokołu) Nr XXX/133/2026 w sprawie przyjęcia rezygnacji 
Radnego z funkcji członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Imielin, podjęta 
została 12 głosami „za”, podjęcie uchwały stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz 
Kasperczyk. 
 
b) w sprawie zmiany Uchwały Nr II/3/2024 Rady Miasta Imielin z dnia 23 maja 2024  
     roku w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji Rady Miasta  
     Imielin. 
 
Przewodniczący Rady Dariusz Kasperczyk poinformował, że zgodnie z § 65a ust. 2 
Statutu Miasta Imielin: „Komisja Skarg, Wniosków i Petycji składa się z 4 członków, 
wybranych spośród Radnych, w drodze uchwały. W skład Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji nie mogą wchodzić Przewodniczący Rady i Wiceprzewodniczący Rady”. 
Ponieważ Radny Ireneusz Kotela zrezygnował z członkostwa w tejże Komisji i Komisja 
liczy obecnie 3 członków, niezbędne jest uzupełnienie składu osobowego Komisji  
o jednego Radnego. 
 
Przewodniczący Rady zwrócił się do Radnych o zgłaszanie kandydatów na członka 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Anna Piwecka zgłosiła na członka Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji – kandydaturę Radnego Mariusza Śliwki. 
 
Radny Mariusz Śliwka wyraził zgodę na kandydowanie na członka Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji. 
 
Innych kandydatów nie zgłoszono. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne kandydaturę Radnego Mariusza 
Śliwki na członka  Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Rada, 11 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się”, w głosowaniu jawnym, przyjęła 
kandydaturę Radnego Mariusza Śliwki na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził, że członkiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji został 
Radny Mariusz Śliwka. 
 
Przewodniczący Rady pogratulował Radnemu Mariuszowi Śliwce, wyboru na członka 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
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Następnie Przewodniczący Rady poinformował, że Radny Ireneusz Kotela pełnił  
w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji również funkcję Przewodniczącego Komisji, dlatego 
Rada na dzisiejszej Sesji musi dokonać wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji. Zgodnie z § 65a ust. 4 Statutu Miasta Imielin: „Przewodniczącego 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wybiera Rada spośród członków Komisji”. 
 
Przypomniał, że członkami Komisji Skarg, Wniosków i Petycji są Radni: Michał Lewiński, 
Dariusz Staszewski, Barbara Synowiec i Mariusz Śliwka. 
 
Następnie zwrócił się do Radnych o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Radny Maciej Łukaszczyk zgłosił na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
- kandydaturę Radnego Michała Lewińskiego. 
 
Radny Michał Lewiński wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Innych kandydatów nie zgłoszono. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne kandydaturę Radnego Michała 
Lewińskiego na Przewodniczącego  Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Rada, 11 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się”, w głosowaniu jawnym, przyjęła 
kandydaturę Radnego Michała Lewińskiego na Przewodniczącego Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził, że Przewodniczącym Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
został Radny Michał Lewiński. 
 
Przewodniczący Rady pogratulował Radnemu Michałowi Lewińskiemu wyboru na 
funkcję Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Po dokonaniu wyborów, projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr II/3/2024 Rady 
Miasta Imielin z dnia 23 maja 2024 roku w sprawie ustalenia składu osobowego stałych 
stałych Komisji Rady Miasta Imielin wraz z uzasadnieniem, przedstawił ( jak w zał. do 
protokołu) Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Uchwała ( jak w zał. do protokołu) Nr XXX/134/2026 w sprawie zmiany Uchwały  
Nr II/3/2024 Rady Miasta Imielin z dnia 23 maja 2024 roku w sprawie ustalenia składu 
osobowego stałych Komisji Rady Miasta Imielin, podjęta została 12 głosami „za”, 
podjęcie uchwały stwierdził Przewodniczący Rady – Dariusz Kasperczyk. 
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Ad.4. Zamknięcie Sesji. 
 
Sesję zakończył o godzinie 16:40, zamykając obrady, prowadzący Przewodniczący Rady 
– Dariusz Kasperczyk. 
 
 
 
Protokół podpisał  
Przewodniczący Rady Miasta Imielin 
Dariusz Kasperczyk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: Justyna Ścierska 
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